

СОДЕРЖАНИЕ

Глава 1. Покупка автомобиля	4
Глава 2. Знакомство.....	12
Глава 3. Первый поцелуй.....	25
Глава 4. Гонка, задание первое	36
Глава 5. Гонка. Второе задание.....	50
Глава 6. Гонка. Задание номер три.....	63
Глава 7. Концерт	84
Глава 8. Спор о религии	95
Глава 9. Гангстерский страйкбол	107
Глава 10. Гангстерский страйкбол. Ночная бойня.....	127
Глава 11. Гангстерский страйкбол. Развязка	138
Глава 12. Поход в горы	146
Глава 13. Триллер	158
Глава 14. Триллер продолжается	169
Глава 15. Театралы	181
Глава 16. Сценарист и режисер	192
Глава 17. Выбор темы.....	203
Глава 18. Репетиции	214
Глава 19. Теннисный матч	225
Глава 20. Последние приготовления	239
Глава 21. Поездка в Лондон.....	251
Глава 22. День рождения	264
Глава 23. Майями.....	273
Глава 24. Психолог.....	291
Глава 25. Крах!.....	302
Глава 26. Исчезновение.....	311
Глава 27. Поиски.....	319
Глава 28. Прозрение	325
Глава 29. Торг.....	334
Глава 30. Принятие.....	341

Глава 1. ПОКУПКА АВТОМОБИЛЯ

Я иду злой от метро домой, по слякоти и мокрому снегу. На душе у меня тоскливо и одиноко, все вокруг идет наперекосяк, и это касается не только моей жизни, но и всех окружающих меня и не только меня людей. Ведь на дворе холодная кризисная весна 2009 года, все в стране да и вообще во всем мире переживают глобальное финансовое бедствие. И, как назло, длинная и затяжная зима никак не хочет отступить. А так хочется солнца, тепла и любви, ощущение такое, что вместе с финансами нас покинуло тепло, и чем больше хмурых темных дней, тем сильнее я погружаюсь в депрессию одиночества! На душе тоскливо и печально, так еще вокруг экономики рушатся, люди остаются без работы и средств к существованию, но больше всего людей пугает неопределенность. Никто не может точно дать ответ, когда эта вакханалия под названием кризис закончится и что будет с экономиками ведущих держав. Как и синоптики, которые не могут точно определить, когда наступит тепло, так и эксперты не могут сказать, когда все наладится. Пovyлазили из всех щелей псевдоспециалисты, которые нам рассказывают каждый день, что, дескать, они-то предупреждали, что долговой пузырь лопнет и все мы погрузимся в пучину экономического хаоса. В нашей же стране не то чтобы прям все поголовно обанкротились, но жить стало явно сложнее, ведь доллар повысился, а нефть упала в цене, что ставило нашу страну в не очень комфортное положение. Единственное, что радует – это то, что у нас есть валютный резерв, хотя мне, простому смертному, какая разница, что есть в заначке у власть имущих, мне эти деньги точно

не светят. Их удалось скопить только из-за того, что нефть стоила огромных денег, которые просто манной небесной обрушились на нашу многострадальную державу. И даже такому клопу, как я, перепадали крохи с этого барского стола. Перекрытый поток нефтедолларов заставил людей бояться краха личной и финансовой жизни. Из-за этого кризиса все разом перестали что-то покупать, предпочитая держать деньги под подушкой, а то мало ли – могут уволить или сократить на работе, и потом будет нечем платить кредиты, которые мы дружно понабрали, пока в стране было все благополучно. Из-за этой экономии и прекращения потоков денежных средств мне пришлось закрыть свою фирму по продаже межкомнатных дверей. Не то чтобы я сильно был огорчен этим, но все же я вложил в этот бизнес два года своей жизни. Но это была не единственная моя работа, и даже не основная, поэтому я не переживал, основная же моя работа – это инженер в техническом отделе ресторанов Сбарро. Зарплата там, конечно, была небольшая, но за счет того, что мне дали полную свободу действий, потому что начальство знало, что на меня можно положиться, у меня было достаточно свободного времени на сторонние заработки, чем я постоянно пользовался. То открывая свою фирму, то работая на другую фирму прорабом на полставки, то просто беря объекты по строительству через знакомых и загоняя туда работать своих отделочников. Сейчас же в кризис я работаю только в Сбарро, так как боюсь потерять и эту работу, которую я очень люблю. Работаю я тут уже пять лет. Счастливых пять лет, я один из немногих, кому посчастливилось найти работу, которая доставляет удовольствие. В данный период, правда, эта работа приносила мне только моральное удовольствие.

Так вот, я закрыл свою фирму, но не расстраивался, потому что благодаря ей и тому, что я вел жесточайшую

экономии денег, я сумел скопить целый миллион рублей. Я теперь мог с уверенностью заявить, что я миллионер, хоть и рублевый. Когда-то мне за счастье было накопить сто тысяч, теперь же в моем распоряжении есть целый миллион. Экономия заключалась в том, что я не ходил на свидания и не встречался с девушками долгое время. В моей жизни такое впервые, но цель купить машину стоила этой жертвы. Да и потом я понимал, что когда буду на колесах, то стану мобильней, а значит, могу больше окучивать девушек, а значит, свой простой я быстро наверстаю.

Второе, а может, и первое место в моей жизни занимали и занимают девушки. Я, как маньяк, не могу не наслаждаться их красотой, их существованием вокруг меня. Иногда порой мне достаточно увидеть красивую девушку, и мне этого хватает, чтобы у меня поднялось настроение. Вообще-то мне даже стало нравиться мое одиночество, я им упивался и наслаждался, но порой это меня вгоняло в депрессию, потому что просто видеть красивую девушку мало, мне нужно обладать ею, даже если она этого не хочет. Я как маятник менял свое отношение к одиночеству и к желанию начать опять встречаться с девушками. И долго не мог определиться, что мне важнее – обладать красотой или просто лицезреть окружающую красоту. Меня часто подмывало замутить с кем-то из красоток на работе или восстановить свою анкету на сайте знакомств и пуститься во все тяжкие, но я держал себя в руках изо всех сил.

И вот награда нашла своего героя: я сижу дома в своей съемной однокомнатной квартире в центре города и жду, когда за мной заедет Игорь. Это мой приятель, с которым мы сдружились, когда он работал на меня, а именно на своей газели развозил двери по заказчикам. Работал он исполнительно, да и вообще был приятным в общении, поэтому мы быстро подружились с ним. Сам я в машинах

вообще не разбираюсь, поэтому попросил его помочь мне с выбором тачки, он с охотой согласился. И вот наконец он приехал к моему дому, и я выбегаю к нему, торопясь как можно скорее доехать до заветной цели. Мне в последнее время снится постоянно сон, как я сажусь за руль своего болида и гоняю по дорогам Москвы.

– Здорово, – крикнул я ему, выходя из подъезда, – чего опаздываешь? На тебя это не похоже!

– Привет, – ответил он, когда я уже подошел, и протянул мне руку и крепко пожал мою ладонь.

– Да я жену отвозил по делам и поэтому задержался, – говорит он звонким голосом, улыбаясь.

Игорь недавно женился и поэтому стал больше времени проводить с красавицей женой, да и вообще вел семейную жизнь и наслаждался ею основательно. Он был из породы семьянин-подкаблучник, поэтому жена и ее слова для него были законом. Сам он тоже был симпатичным: худым, но не болезненной худобой, а человека с хорошим метаболизмом. Он постоянно мне жаловался, что не может набрать вес, у меня же была, наоборот, проблема скинуть вес. У него светлые волосы, светло-карие глаза, высокий рост – такому не на авто работать, а в кремлевском полку служить, подумал я в первый день нашего знакомства. Сам же я среднего роста, постоянно борющийся с лишним весом, его хотя и немного, но все равно лишние пять килограмм всегда со мной на случай голода. А голодать мне, к сожалению, в своей жизни пришлось, но это было давно, поэтому не буду заострять на этом внимание. Я часто занимался спортом и был, конечно, шире и мощнее Игоря. Чем явно вызывал у него зависть, потому что он постоянно трогал мой бицепс или хватал меня за мою накаченную грудь.

Я сел в его вишневую «двенашку» и, сразу поморщившись, говорю: – Как же тут тесно, неужели ты не хочешь